

Pripreme za popis stanovništva

RTS 1, 04.07.2011, JUTARNJI DNEVNIK, 08:12

SPIKER: Republički zavod za statistiku obavlja poslednje pripreme za popis stanovništva u Srbiji koji je planiran od 1. do 15. oktobra. Konkurs za instruktore počinje sutra i traje do 31. jula, izbor popisivača biće obavljen tokom avgusta a popisivači će za oko 15 dana zaraditi u proseku 22.000 dinara.

REPORTER: Da je popis stanovništva ogroman posao pokazuje i broj onih koji će obaviti naime potrebno je izabrati oko 60.000 popisivača i više od 5 i po hiljada inspektora koji će popisivače obučavati najpre se biraju instruktori.

SNEŽANA LAKČEVIĆ (Načelnica odeljenja za popis stanovništva): Lice da bi konkurisalo za instruktora mora biti državljanin RS mora biti punoletan dajemo prednost licima sa višim i visokim obrazovanjem dajemo prednost licima koja imaju iskustvo iz statističkih istraživanja anketnih istraživanja kao i licima koja su zaposlena i organima javne uprave.

REPORTER: Popis je prvobitno zakazan za april ali je zbog nedostatka finansija odložen za oktobar a trajaće 2 nedelje odnosno do 15. oktobra a za njegovu realizaciju predviđeno je oko 2.7 milijardi dinara iako je i to veliki izdatak Srbija ima najjeftiniji popis u okruženju i za izbor popisivača materijali su slični za popisivače je važno i da imaju dobar rukopis oni se za posao prijavljuju u opštini u kojoj stanuju.

LJILJANA ĐORĐEVIĆ (Šef Odseka za sprovođenje popisa): Svaki popisivač dobija teren koji treba da obiđe i na kojem treba da popiše sve jedinice popisa tako da on mora da se upozna sa tim terenom imaće skicu i opis terena pripremili smo foto skice znači sve je to u boji lepo sa granicama tog prostora koji treba da obiđe.

REPORTER: Najranije u 8h ujutru 1. oktobra popisivači će krenuti na teritoriju za koju su zaduženi popisivače i najudaljenija domaćinstva a prvi put i beskućnike.

ĐORĐEVIĆ: Građani će moći lako da prepoznaju naše popisivače oni će sa sobom nositi torbicu sa oznakama popisa Republičkog zavoda za statistiku imaće specijalne legitimacije sa svojom fotografijom naravno dužni su da nose sa sobom ličnu kartu ukoliko neko želi da proveriti podatke može da proveriti.

REPORTER: Pre 9 godina Srbija je bez KiM imala 7 miliona 498.001 stanovnika koliko Srbija ima stanovnika biće poznato 15. novembra ove godine a precizni rezultati tek u septembru 2012. godine.